Siklócsapágy, olajutánpótlással a túlhevülés elkerülésére.
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	Tmax = 10 °C

D = 20 mm

L = 10 mm

f = 1500 1/min

s = 0.01 mm

 = 0.258 kg/ms

c = 1.6e6 
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 térfogati hőkapacitás

Qv = ?


Viszkozitás legyőzésére fordított  teljesítmény: P = Mviszk·.

Mviszk = Fkerületi · R

Fkerületi =  · A
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,  = 2 ·  · f = 157.08 1/s,  = 4.053e4 Pa

A = D ·  · L = 6.283e-4 m2.

Fkerületi =  · A = 25.464 N

Mviszk = Fkerületi · R = 0.255 Nm

P = Mviszk· = 40 W

Hőteljesítmény: Phő = Qv · c · Tmax

Tfh. P = Phő ami egy pesszimisztikus becslés.

Ekkor 
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